MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x hlavice padaciho protektoru

. _ 2x duralova stopka
Typ m,OtOCykl u. Yamaha YZF-R1 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Rok vyro by: 2004-2006 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x plastovy slider (pouze DRAGON)

P Iy 1x Sroub M10x1,25-110
ostup montaze: 1x &roub M10x1,25-120
1. Povolte a vytahnéte origindlni Srouby 2x podlozka M10

2. Sestavte sadu podle schématu niZe , nasroubujte Srouby a utahnéte *

LEVA STRANA y PRAVA STRANA

Sroub M10x1,25-110 + podlozka ‘ SM ER J |,Z DY

- ’

Sroub M10x1,25-120 + podlozka

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



